Milé paní Doleželová, milé Revenium,
chtěla bych Vám tímto dopisem poděkovat a vyjádřit Vám tak svoji obrovskou vděčnost za to co pro lidi s lupénkou a s dalšími ekzematickými problémy děláte a jak s nimi spolupracujete. Jste neskuteční pro mne andělé, kteří milují svou práci i život a dokáží ho smysluplně využít.
Já maminka Lucka a Lukášek, který trpí od narození psoriatickými potížemi po svém otci jsme byli letos díky vám v Řecku v resortu Sunshine Village and Beach blízko Ierapetry na Řeckém ostrově Kréta v délce 3 týdnů, který zprostředkovala paní Martina Knopová z cestovní kanceláře K-Travel pod záštitou Exim Tours. Ta asi jako jediná v celém Chomutově dokázala najít takový pobyt v délce 3 týdnů na krásném místě po celou dobu s českými animátory ve spolupráci s mezinárodními a fungující českořeckou školkou nebo-li Mango clubem. Ještě nikdy jsem neviděla Lukáška, aby se takhle těšil do školky) Animátory z Exim Tours Nelu, Filipa, Tomáše, Eli a Kiki pronásledovali děti téměř na každém kroku. 
V Mango clubu si užil Lukášek ranec zábavy se spousty svých českých vrstevníků, ale i dětí z jiných zemí a myslím si, že v tu chvíli byla jazyková bariéra pryč. Nesměli jsme s Lukáškem chybět ani na jediné dětské diskotéce s animátory a Luky tančil vždy vepředu (je vidět z videí) A tak jsem doufala, že jeden večer bychom si mohli zahrát třeba deskové hry, ale Luky měl jasno a řekl mi při večeři „Maminko prosím Tě jez rychle, začíná mi disko“. Často si pro mne Lukášek při diskotéce chodil a tak po vytrvalém cvičení v Řecku umím Socu báči a píseň Fantazie od cestovní kanceláře Fisher se stala naší hymnou i doma, tu oba s Lukáškem milujeme. 
Procestovali jsme hodně míst na Krétě, podívali jsme se do Amazonas parku, kde jsme si nakrmili s Lukáškem z bezprostřední blízkosti lemury (tlapky mají stejné jako v Madagaskaru Byli jsme v jednom z nejbohatších klášterů Kréty, kde jsme si zapálili svíčku, ochutnala jsem zdejší víno, které si tu sami vyrábí, stejně jako olivový olej a přírodní kosmetiku a ocitli jsme se na úžasném místě a na palmové pláži Vai, kde se natáčela v devadesátých letech reklama na tyčinku Bounty. 
Také nám hodně přirostlo k srdci malebné přístavní městečko Agios Nikolaos, to jsme procestovali na vodě i pod vodou v podobě podmořského katamaránu, kde jsme si při krmení ryb prohlédli mořské dno a zdejší mořskou faunu a poté se svezli na lodi. Ochutnali tu výbornou zmrzku a nebe nám poslalo mráček ve tvaru srdce s Amorovým šípem.
Také jsme navštívili hlavní centrum výroby průmyslu výroby olivového oleje pro celou Evropu a to město Sitia, kde jsme navštívili s Lukáškem i místní farmářské trhy.
Lukášek i já jsme si krásně užili moře po celé tři týdny, možná cca necelý týden jsme se nekoupali v moři, protože jednou pršelo, ale to byl opravdu „slejvák“ a Luky se trochu spálil i přes opalovací krém s SPF 50, ale to bylo opravdu chvilinku. Poslední dva dny před odletem jsme nemohli daleko od břehu, protože byla vyvěšená červená vlajka a byly velké vlny, které si Luky užil na plné pecky a já fotila jak o závod. Vyšly z toho krásné fotky. Lukášek měl díky mořské vodě a díky tomu, jak si celý ten pobyt dokázal užít na sto procent tělíčko absolutně hladké a byl maximálně šťastný. Našel si další kamarády a kamarádky, seznámili jsme se tam s prima rodinou z Brna a Luky s Jiříkem byli spolu všude (při snídani, při obědě, při večeři, ve školce, v moři, na diskošce
Zafungovalo krásně i cestovní pojištění od pojišťovny Union, kdy nám ve dvou případech přišel i doktor na pokoj a bylo to skoro jak doma, a tak Lukyho spálení sluníčkem bylo vyléčené brzy. Hotel Sunshine Vilage a hotelový personál byl naprosto úžasný, ještě nikdy se mě neptal nikdo každé ráno, jestli potřebuji servis, paní uklízečka Pupy ano) A pozdrav Kaliméra po ránu říkáte vždycky s úměvem. Co se jídla týče, to přesahovalo rámec naší fantazie. Ochutnali jsme snad vše, alespoň já teda. Lukášek měl jasnou volbu, hranolky, kuře, špagety a neomezená porce tří druhú zmrzliny, to ho snad bavilo nejvíc. Kdyby měl zmrzku u snídaně, tak si jí dá i ke snídani) Já zase zjistila, proč jsou pro děti dobré špagety. Že když je náhodou nedojí a mají čekat na vás, než dojíte vy , tak si z nich dokážou postavit naprosto luxusní vrtulník) Lukyho fantazie a tvořivost na Krétě fungovala na plné obrátky. 
Měli jsme hotel necelých deset minut u moře a mohli jsme se koupat každý den v naprosto čistém moři, jelikož jsme měli oblázkovou pláž, což bylo na Lukyho lupču to nejlepší. Dokonce jsme si mohli krmit v malé zátoce i v celém moři malé rybky, když jsme uzmuli malý kousek chleba od snídaně, což bylo boží (to je také vidět na fotkách a neustále nacházeli miniaturní mušličky a větší kaminky ve tvaru srdce, které jsme si přivezli s Lukáškem i domů. Stejně jako hromadu krásných okamžiků, vzpomínek a inspirace do budoucna a pouta takového, že jsme s Lukym nezlomní parťáci.
Tuhle pohádku jsme mohli s Lukáškem prožít právě díky vám a díky tomu co pro lidi s ekzematickými potížemi děláte. Dali jste mi motor, naději, přesvědčení a inspiraci, že všechno je možný. Všechno, co s Lukym chceme. Náš život dostal jiný rozměr, jiný nádech spoustu slunce a smíchu a We love Greece Jste neskuteční a paní Gabriela Doleželová je opravdový poklad. Vím, že pracuje i ve zdravotnictví, moje mamka pracovala také dlouhá léta ve zdravotnictví a těmhle lidem já říkám ANDÉLÉ, mají hodně obětavé srdíčko stejně jako paní Doleželová.
Lukášek má zase zpět svou mámu s pevnou půdou pod nohama, se skvělou prací a super šéfem, který chápe, že ženská má malé dítě a takových není mnoho v dnešní době, a umožnil mi i přes nástup v létě letošního roku bezstarostně odcestovat na necelý měsíc do Řecka. Má mámu, která ví co chce, ví proč to chce a jde si za svými cíly, protože tohle ji po špatném roce, kdy poznala několik omylů a musela se postavit na vlastní nohy a zvládla i věci, které si myslela, že nezvládne, neskutečně nakoplo. Máme chuť žít na sto procent a já chci s Lukáškem cestovat a máme předsevzetí, že moře neviděl naposledy. Chci odvádět takové výsledky v práci, aby si Luky užil moře i s mými rodiči, jelikož moje mamka je ve fázi chemoterapie. Ale ona to zvládne, protože má pro co žít. A já říkám, že vše co se stalo, se nestalo nám, ale pro nás a nikdo ten život za nás neodtančí. Stejně jako to, co si dáš do hlavy, to tam máš.
Tímto bych se s Vámi chtěla rozloučit, vyjádřit Vám VELKÉ VELKÉ DÍKY, protože jste nám splnili sen a já jako máma jsem si mohla užit Lukáškovo premiéru u moře i v letadle. Díky Vám a paní Gabriele Doleželové jsme se ocitli na měsíc v ráji na zemi. Posílali jsme pohled z Řecka i paní Potměšilové, ale nevíme jestli dorazí, s tou poštou je to v Řecku trochu horší) Ale byli jsme s Lukym tam a já mám díky tomu v plánu další sen a o tom život je Nepřestat snít a plnit si sny. 

Krásný den Vám všem a paní Gábinko Vám, jste opravdu úžasná, krásný zítřek, krásné pozítří a krásné další a další dny. 

Maminka Lucka s Lukáškem 

